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1. Перспективи деокупації правобережжя Херсонщини

Міністр оборони РФ Шойгу оголосив про наказ командувачу військ вторгнення Суровікіну
виводити сили на  лівий берег  Дніпра.  Херсон і  область  будуть неодмінно  визволені,  але
варто набратися терпіння. Поки на цьому театрі зосереджені значні російські сили. Жодні
російські  заяви  не  заслуговують  на  безумовну  довіру.  Командування  Сил  оборони
покладається на самостійно здобуті дані про стан і плани ворога. Безумовна прерогатива у
висвітленні ситуації на фронті належить командуванню і вищому політичному керівництву
України.  Стриманість  інших  коментаторів  важлива  для  збереження  життя  наших  воїнів.
Наші війська просуваються акуратно, без емоцій та зайвого ризику. Ворог створив чимало
перешкод, які доводиться долати Силам оборони. Ми не дамо загарбникам переміщатися з
комфортом, але водночас не дамо ввести себе в оману, щоб не потрапити у приготовлені
пастки.

2. Успіхи Сил оборони України на полі бою

Це  не  "відведення"  чи  "відхід"  російської  армії  –  українські  воїни  змусили  тікати
загарбників:  спочатку на півночі,  потім на сході,  а  тепер і  на півдні.  Російська  армія,  як
завжди,  тікає  ганебно,  кидаючи  напризволяще  своїх  вбитих  і  поранених,  залишаючи
українцям  військові  трофеї.  На  правому  березі  Херсонщини  Росія  зосередила  потужне
угруповання, зокрема,  “елітних” повітрянодесантних військ - не допомогло. Правий берег
Херсонщини був стратегічним російським плацдармом для розвитку агресії в бік Одеси та
Кривого Рогу. Тепер з цим доведеться попрощатися, як перед тим з “кліщами” на Донбасі.
Херсон був єдиним обласним центром України, який загарбникам вдалося окупувати після
початку  повномасштабного  вторгнення.  Сили оборони виправляють цей недолік.  Україна
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продемонструвала справжню ціну незаконним анексіям та заявам, що “Росія тут назавжди”.
Усе,  що  відбувається  зараз,  досягнуто  місяцями  жорстокої  боротьби  і  життями  воїнів
України, які заслуговують на найвищу шану та вдячність.

3. Відсутність підстав для початку мирних переговорів з РФ

Про начебто готовність до переговорів з Україною, але з “урахуванням реалій, що склалися”,
заявила речник МЗС РФ Марія Захарова.  Для початку переговорів  Росія має підтвердити
готовність  повного  виводу  військ  за  межі  міжнародно  визнаних  кордонів  України,  а  не
заявляти про “реалії, що склалися”. Згадані Захаровою “реалії” прямо зараз змінюються на
користь  України.  Зупинити  цей  процес  під  приводом переговорів  не  вийде.  Оголошений
російським командуванням вивід військ з правобережної частини Херсонської області – це
не “подарунок” і не “жест доброї волі” Кремля, а констатація РФ програшу на фронті Силам
оборони України. Генерал Суровікін відкрито заявляє, що виведені з Херсону війська має
намір застосувати для наступу на інших ділянках фронту. Україна не стане дарувати йому
оперативної  паузи  для відновлення здатності  продовжувати агресію.  Україна  та  партнери
мають використати слабкість Росії,  щоб покарати її за агресію. У жодному разі не можна
дати  путінському  режиму  знову  посилитися.  Інакше  всі  попередні  зусилля  можуть  бути
нівельовані.

4. Позиція щодо територіальної цілісності України

Визнання з боку РФ міжнародно визнаних кордонів України та вивід її військ за ці кордони -
це найперша умова для початку мирного процесу. Міжнародно визнані кордони України - це
включно  з  Херсонською,  Запорізькою,  Донецькою,  Луганською  областями,  АР  Крим  і
Севастополем. Плануючи операції, командування Сил оборони не робить різниці у підході
до окремих тимчасово окупованих Росією територій. Ізюм, Лиман, Донецьк, Сімферополь -
це  все  Україна.  Будь-які  псевдореферендуми,  угоди  та  акти  РФ,  які  підважують
територіальну  цілісність  України,  є  юридично нечинними.  Із  початку російської  агресії  в
2014 році Україна ніколи не відмовлялася від своєї територіальної цілісності та не знімала з
порядку денного завдання деокупації.  Україна  у жодному разі  й надалі  не торгуватиме з
агресором своїми землями та своїми людьми, які на них проживають.

5. Вдячність польському народу

11 листопада відзначається День незалежності Польщі
Український народ щиро вдячний Польщі,  яка по-братньому прийшла на допомогу нашій
країні  в  час  її  найбільших  випробувань.  Якщо  якесь  “слов’янське  братерство”  й  існує  в
природі, то це братерство України та Польщі. Росія заздрить такому єднанню українського та
польського  народів,  тому  всіляко  намагається  розсварити,  вигадуючи  відверті  фейки  та
спекулюючи  на  історії.  Польща  не  побоялася  голосно  заявити  про  підтримку  України,
незважаючи  на  спільний  кордон  з  мілітаризованим  російським  анклавом  у  Калініграді.
Варшава  одна  з  небагатьох  визнала  кремлівський  режим  терористичним.  Польща  стала
рідним домом для мільйонів українських біженців. Польща є основним логістичним хабом
для отримання західної допомоги Україною. Польща сама постачає Україні своє озброєння
та інші критично важливі матеріали для підвищення стійкості й обороноздатності. Польські
добровольці та волонтери одразу прийшли на допомогу Україні. Польща - зразковий сусід
України. Європа була б набагато безпечнішою і спокійнішою, якби усі сусіди були такими.
Польща активно і послідовно просуває вступ України в ЄС: разом ми сформуємо потужну
коаліцію в майбутній об'єднанні Європі та інших міжнародних організаціях.

6. Готовність України до зими
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Зазнаючи поразок від українських воїнів, російські генерали прагнуть перетворити зиму на
свою зброю. Така терористична тактика спрямована не лише проти України, але й проти її
європейських союзників. “Зимову війну” кремлівський режим багато років веде навіть проти
власного досі негазифікованого населення. Російська агресія відродила феномен української
самоорганізації  –  ми  вже  здолали  не  один  виклик  власному  існуванню,  тож  разом
витримаємо і зимову негоду. Перезимуємо і зустрінемо весну ще сильнішими, ніж раніше.
Штучне створення незручностей для українців, бажання їх заморозити, з надією так зламати
їх волю до опору – цинічний крок терористичної країни Росії. А також свідчення повного
нерозуміння Кремлем суті українського суспільства, яке не міняє свободу на теплу батарею.

7. Активізація підтримки України Європою

Повномасштабна російська агресія змусила ЄС до переоцінки свого місця і ролі у системі
міжнародної безпеки. Верховний представник з питань закордонних справ і політики безпеки
Жозеп Боррель закликав європейців брати на себе більше відповідальності. Неприхований
ракетний  терор  Росії  викликав  справжній  шок  у  європейців.  Федеральний  президент
Німеччини Франк-Вальтер Штайнмаєр навіть був змушений ховатися в укритті під час свого
візиту в Україну. Ескалація ракетного і дронового терору призвела до посилення західної
підтримки  України.  Німеччина,  Франція,  Італія,  Іспанія,  Нідерланди  та  інші  європейські
країни  планують  чи  вже  почали  постачати  Україні  найсучасніші  системи  ППО  (IRIS-T,
NASAMS, Samp/T, HAWK, Crotale) та готувати для них операторів. У рекордні терміни Рада
ЄС затвердила пакет санкцій проти Ірану за постачання Росії ударних дронів, якими Москва
тероризує Україну. Європейські країни виділяють на підтримку України левову частку своїх
оборонних  бюджетів,  зокрема,  Латвія  -  41%,  Естонія  -  37%,  Литва  -  16,7%.  Серед
європейських  країн  поступово  формується  консенсус  з  підтримки  майбутнього  членства
України в ЄС.

8. Інформаційні "вкиди" про загрозу з боку Білорусі

Наразі,  за  повідомленнями  Генштабу  ЗСУ,  на  Волинському  та  Поліському  напрямках
ситуація  без  суттєвих  змін.  Для  завершення  підготовки  ударного  російсько-білоруського
угруповання потрібно щонайменше 2-3 місяці. Вторгнення раніше цих термінів було б ще
більшою авантюрою, ніж 24 лютого. Білоруські збройні сили не готові до війни з Україною
ані  морально,  ані  за  рівнем оснащення  та  навченості.  Основу російського  контингенту  в
рамках спільного угруповання військ в Білорусі  складає одна мотострілецька дивізія,  яка
значною мірою укомплектована нещодавно “частково мобілізованими” і має низький рівень
боєздатності. В Білорусі відзначаються постійні побутові конфлікти місцевих з російськими
військовими,  які  поводяться  в  чужій  країні  як  окупанти,  а  не  союзники.  Головна  мета
російської демонстрації сили в Білорусі – розпорошення Сил оборони України, що змушені
прикривати ще й північний напрямок. Більшу загрозу Україні наразі становлять російські
позиції в Білорусі для запуску ракет, дронів та літаків. Сили оборони знаходяться в постійній
бойовій готовності до всіх викликів.

9. Оперативна ситуація на Донбасі

Відступаючи на Луганщині  та Херсонщині,  ворог зосередив свої головні  сили для атак у
Донецькій  області.  Українські  воїни,  які  тримають  фронт  під  Бахмутом,  Соледаром,
Вуглегірськом, - справжні титани. Вони постійно відбивають шалені ворожі атаки. Саме тут
задіяні  основі  сили  найманців  “Вагнера”,  зокрема,  завербованих  зеків,  яких  російське
командування  жене  на  убій,  не  рахуючись  із  жодними  втратами.  Саме  на  Донеччині  у
бесплідних  атаках  окупанти  втратили  вже  стільки  людей  та  боєприпасів,  скільки  не
втрачалося у двох російсько-чеченських війнах. Суїцидальні атаки нагадують “верденську
м’ясорубку”  Першої  світової.  У  публічному  просторі  вже  з’явилися  відкриті  нарікання
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військовослужбовців  155-ї  бригади  морської  піхоти  Тихоокеанського  флоту  через  високі
втрати на Вугледарському напрямку: 300 трупів, поранених, полонених і зниклих безвісти за
4 дні. На деяких ділянках Донеччини росіяни ще й досі не можуть прорвати лінію зіткнення
ООС, яка була до 24 лютого. На відміну від критичної ситуації у травні та протягом літа,
величезний  дисбаланс  в  артилерії  завдяки  західним  партнерам  значною  мірою подолано.
Сили оборони завдають дошкульних ракетно-артилерійських ударів ворогу у ближньому і
більш глибокому тилу.

10. Проблеми української енергетики

Росія  веде  цілеспрямовану  терористичну  кампанію  знищення  українських  об’єктів
енергосистеми, військових консультують російські енергетики. Бажаних для себе результатів
агресору досягнути не вийде:  Сили оборони України докладають усіх зусиль для захисту
українського неба, енергетики швидко знаходять ефективні рішення для подолання наслідків
атак,  а  громадяни  з  розумінням  відносяться  до  тимчасових  обмежень.  За  попередніми
прогнозами,  зима  очікується  відносно  теплою,  але  влада  готується  до  різних  сценаріїв
(розгортання  пунктів  обігріву,  закуповується  додаткове  обладнання,  опрацьовується
часткова евакуація як крайній варіант,  тощо).  В той же час загарбники і  без обстрілів  не
здатні забезпечити нормальні умови на тимчасово окупованих ними територіях: маріупольці
у відчаї пишуть заклики про допомогу на стінах своїх будинків. Свій внесок у боротьбу на
енергетичному  фронті  здатен  зробити  кожен  громадянин,  з  розумінням  ставлячись  до
відключень:  свідомо  знижуючи  рівень  споживання  електроенергії  та  утеплюючи себе  на
зиму. Українці впораються і переживуть і цю зиму. А навесні стануть ще сильнішими, ніж
зараз

11. Головні новини тижня

КИЇВЩИНУ ВІДВІДАЛА ЛИТОВСЬКА ПАРЛАМЕНТСЬКА ДЕЛЕГАЦІЯ НА ЧОЛІ 
ЗІ СПІКЕРКОЮ СЕЙМУ ЛИТОВСЬКОЇ РЕСПУБЛІКИ ПАНІ ВІКТОРІЄЮ 
ЧМІЛІТЄ-НІЛЬСЕН

Під час перебування в області литовська делегація побувала в Бородянці, Бучі та Ірпені. 

У Бородянці заступник голови Київської ОВА Віталій Власюк показав литовській делегації 
зруйнований ліцей №1. У Бучі литовці відвідали місце масового поховання мирних жителів 
біля Храму Андрія Первозванного. В Ірпені литовська делегація відвідали дитячий садочок 
«Радість», що було зруйновано внаслідок обстрілів міста російськими військами. 

Уряд Литви за час повномасштабної війни став одним із найвідданіших партнерів нашої 
держави. Литва активно допомагає у відбудові інфраструктури України.

Литва і Сейм із перших днів великої війни демонструють абсолютне лідерство в підтримці 
української держави на політичному, економічному та безпековому рівнях.

ОЛЕКСІЙ КУЛЕБА: ТРИМАЙМО ЦИВІЛЬНИЙ ФРОНТ

Дев’ятий місяць повномасштабної війни. Дев’ятий місяць українські воїни ціною власного 
життя, здоров’я, в неймовірно тяжких умовах без світла та тепла, без звичних для нас із вами
речей тримають фронт та метр за метром звільняють нашу землю від ворога.

У нас із вами є свій фронт — цивільний. Це стосується кожного жителя Київської області. У 
першу чергу ви повинні дбати про власну безпеку. Про безпеку близьких. Зберігати спокій та
холодний розум у критичних ситуаціях. Довіряти виключно офіційним джерелам інформації.
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Ми з вами повинні усвідомлювати, що загарбник цілеспрямовано нищить нашу 
енергосистему. Хоче залишити нас без світла та тепла. Він намагається нас деморалізувати. 
Так, ми з вами вже зіткнулися із проблемами електропостачання. Ми вимушені застосувати 
стабілізаційні відключення по області. При цьому в режимі нон-стоп відновлювати 
пошкодження. 

Розумію, що важко. Навчання дітей, робота, купівля продуктів та багато інших буденних і 
звичних справ тепер потребують більше зусиль. Але це наш фронт. Маємо триматися. 
Вистояти перед російським енерготерором – це наша основна задача зараз. Ми непохитні і 
нас не зламати. 

Максимально економимо електроенергію, щоб дозволити країні швидше відновити 
пошкодження. Стежимо, щоб не було непотрібного використання електрики.

Тільки разом, тримаючи наш цивільний фронт, ми переможемо ворога.

Сьогодні в області ситуація контрольована. Ми готові до будь-яких надзвичайних ситуацій. 
У кожній громаді облаштовуються пункти обігріву на випадок можливого відключення 
електроенергії або опалення. Уже підготовлено 754 таких пункти. Вони забезпечуються 
приладами резервного живлення, у більшості випадків – генераторами; пічками, 
обігрівачами тощо. І це теж наш цивільний фронт.

Дякую кожному підприємству, представнику бізнесу, який продовжує працювати в цих 
складних умовах. Ви також тримаєте свій фронт – підтримуючи економіку, створюючи нові 
робочі місця. 

Зараз важливо, щоб зберігалася наша здатність до спільних дій. Підтримуймо один одного в 
тяжкі хвилини, триматися та зберігати спокій. 

Пам’ятаймо вислів українського класика Івана Франка, що актуально сьогодні – Лиш 
боротись, значить жить. 

Перемога буде за нами. Все буде Україна.

НА КИЇВЩИНІ ЗАБОРОНЕНО ВИКОРИСТАННЯ СВЯТКОВОЇ ІЛЮМІНАЦІЇ

На території Київської області заборонено використання святкової ілюмінації — гірлянд, 
світлових декорацій тощо. Рішення прийнято на Оперативному штабі ради оборони 
Київської області. Про це повідомив голова Київської ОВА у своєму Telegram-каналі. 

Рішення стосується комерційних, комунальних і державних об’єктів, зокрема вулично-
дорожньої мережі, скверів, парків, ялинок, а також приватних володінь. 

«Світлові декорації новорічних ялинок, парків, вулиць — залишимо на потім. Ми чинимо 
спротив ворогу, який здійснює енерготерор нашої країни. Максимальна економія 
електроенергії — це наш цивільний фронт сьогодні. Обов’язково переможемо!», ― сказав 
голова КОВА Олексій Кулеба. 
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ОЛЕКСІЙ КУЛЕБА: НА КИЇВЩИНІ ЗАПРАЦЮВАЛИ ДВА НОВИХ СУЧАСНИХ 
ДИТЯЧИХ САДКИ

10 листопада в селах Лебедівка та Нові Петрівці Вишгородського району відкрили два нових
дитячих садочки. Про це повідомив голова Київської ОВА Олексій Кулеба у своєму 
Telegram.     

«Попри повномасштабну війну, ракетні обстріли та всі небезпеки, ми продовжуємо жити, 
будувати та відкривати нові об’єкти. Сьогодні на Київщині запрацювали два нових сучасних 
дитячих садки», ― сказав голова КОВА.

Так, у селі Лебедівка закінчили реконструкцію садка «Світлячок», що розпочали у 2020 році 
за програмою Президента України «Велике будівництво». Заклад розрахований на 50 дітей.

«Через війну вдалося завершити проект тільки зараз. Садочок сьогодні – інноваційний заклад
із просторими кімнатами, що пристосовані і до занять дітей з особливими освітніми 
потребами», – розповів Олексій Кулеба.

Окрім того, на території закладу дошкільної освіти встановлено спортивно-ігровий 
майданчик із двома тіньовими навісами.

Інший садок, що відкрили, – «Петрик» у селі Нові Петрівці. На початку 2022 року було 
подано заяву про введення закладу в експлуатацію. Проте через повномасштабне вторгнення
росії та ракетні обстріли регіону, у закладі вибуховою хвилею було пошкоджено вікна та 
вхідні двері.

Зараз його відновили. Заклад відвідуватимуть 230 дітей. Також у садку створено ігрове та 
розвивальне середовище: обладнані LEGO кімната, комп’ютерна кімната з мультимедійним 
обладнанням; STEM лабораторія, кімната валеології, кімната художньо-естетичного 
розвитку, музична зала тощо. Під кожний груповий осередок виділені ігрові майданчики на 
подвір’ї.

У закладі сформовано фізкультурно-оздоровче середовище: вуличний спортивний 
майданчик із сучасним м’яким покриттям і влаштованим спортивним комплексом, 
гімнастична зала, скеледром, кімната валеології; придбане відповідне спортивне обладнання 
та інвентар тощо.

Обидві установи забезпечені генераторами, мають власні котельні та комфортні укриття.

«Діти – наша рушійна сила. Наше майбутнє. Відбудовуємо пошкоджене та вдосконалюємо 
заклади освіти, щоб навчальний процес був інноваційним і безпечним», – додав голова 
КОВА.

ДО НАПИСАННЯ РАДІОДИКТАНТУ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЄДНОСТІ ДОЛУЧИЛИСЯ 
15 217 УЧНІВ ТА ВЧИТЕЛІВ ОСВІТНІХ ЗАКЛАДІВ КИЇВЩИНИ

9 листопада в Україні традиційно відзначили День української писемності та мови. У цей
день у закладах загальної середньої освіти Київщини пройшли урочисті заходи: вшанування
пам’яті  преподобного  Нестора  Літописця,  відкриття  Міжнародного  конкурсу  знавців
української  мови  імені  Петра  Яцика,  зустрічі  з  відомими  людьми.  Про  це  повідомила
заступниця голови Київської ОВА Жанна Осипенко.
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Також у цей день учні та вчителі регіону долучилися до написання 22-ого Радіодиктанту
національної  єдності.  Цьогоріч  у  заході  взяли  участь  15  217  учнів  та  вчителів  закладів
загальної середньої освіти Київщини. 

«Головним завданням диктанту  як  діти,  так  і  дорослі  вважають  не  стільки  з’ясувати,  чи
добре вони володіють українською мовою, як продемонструвати єдність з усіма, хто любить
і  плекає  рідне  слово.  Важливо  кожному  усвідомлювати  її  значення  та  роль  у  розвитку
особистості,  адже  без  своєї  мови  й  самобутньої  культури  немає  народу»,  –  підкреслила
Жанна Осипенко.

Крім того, заходи до Дня української писемності та мови проходили в КНЗ КОР «Київський
обласний інститут  післядипломної  освіти педагогічних  кадрів».  Цього дня відбулися такі
події:  зустріч  із  поетесами  Тетяною  Строкач,  Лілією  Бойко  та  Юлією  Гребеніченко,  які
декламували авторські поезії національно-патріотичного звучання, відвідування тематичної
виставки  в  Музеї  історії  Київщини,  презентація  «Долаємо  мовні  стереотипи»,  перегляд
виставки-інсталяції «Нам плекати скарб одвічний – мову!».

Нагадуємо, 9  листопада  відзначали  День  української  писемності  та  мови.  До  написання
Радіодиктанту національної єдності мали можливість долучитися всі охочі.

НА КИЇВЩИНІ ДЛЯ ДИРЕКТОРІВ ШКІЛ ПРОВЕЛИ НАВЧАННЯ З ПИТАНЬ 
ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ УЧАСНИКІВ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ ПІД ЧАС ВІЙНИ

9 листопада в Київській області відбулись навчання директорів закладів загальної середньої 
освіти щодо цивільного захисту учасників освітнього процесу в період воєнного стану. 
Організували захід спеціалісти Департаменту освіти і науки Київської ОВА, КНЗ КОР 
«Київський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних кадрів», методичного 
кабінету цивільного захисту та безпеки життєдіяльності у Київській області.

Для учасників заходу провели практичні заняття з відпрацювання алгоритмів дій у 
надзвичайних ситуаціях в укритті. Мова йде про правила поводження під час повітряної 
тривоги, обстрілів, хімічної та ядерної небезпеки тощо.

Крім того, під час навчання акцентували увагу на активностях, спрямованих на психологічну
підтримку учасників освітнього процесу, зокрема на техніці саморегуляції та самозцілення.

Такі практичні заняття з цивільного захисту будуть проведені в усіх районах Київської 
області.

ОЛЕКСІЙ КУЛЕБА: ДЛЯ НАС СЬОГОДНІ Є ОДИН ГОЛОВНИЙ ПРІОРИТЕТ – ЦЕ 
БЕЗПЕКА ТА ОБОРОНА НАШОЇ КРАЇНИ

На Київщині щоденно працюють над удосконаленням та нарощуванням рубежів оборони,
зокрема і столиці.  Про це голова Київської ОВА повідомив у своєму Telegram-каналі. 
 
Очільник КОВА Олексій Кулеба розповів, що спільно з командувачем угруповання сил та
засобів  оборони  Києва  Олександром  Павлюком  перевірили,  як  триває  робота  з
удосконалення  багатоешелонованої  системи  оборони  в  регіоні,  а  також  готовність
обладнання позицій. 
 
«Для нас сьогодні є один головний пріоритет – це безпека та оборона нашої країни», – сказав
голова адміністрації. 
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Окрім  того,  він  додав,  що  військових  забезпечують  усім  необхідним  –  оснащенням,
технікою, спецзасобами. Особливу увагу приділяють потребам особового складу та їхнього
комфорту.  
 
«Київщина готова до оборони та нарощує обороноздатність. Злагоджена робота – запорука
поразки противника. Разом до Перемоги», – підсумував Олексій Кулеба.

 У КИЇВСЬКІЙ ОВА ОБГОВОРИЛИ ДОЛУЧЕННЯ ПІВДЕННОЇ КОРЕЇ ДО 
ВІДБУДОВИ РЕГІОНУ

8 листопада голова Київської ОВА Олексій Кулеба разом із заступником Віталієм Власюком 
зустрілися з Надзвичайним і Повноважним Послом Республіки Корея в Україні Кімом 
Хьонгом Те та директором Корейського агентства з міжнародного співробітництва Лі 
Текином. Про це повідомив очільник адміністрації у своєму Telegram-каналі. 

 Учасники зустрічі обговорили долучення Південної Кореї до відбудови Київщини та 
надання області гуманітарної і фінансової допомоги. Як зазначив Олексій Кулеба, раніше 
дружня країна вже відправляла допомогу у Великодимерську, Зазимську, Калинівську і 
Таращанську громади. 

Він подякував партнерам за підтримку та сприяння українській державі, зокрема Київщині.

«Вдячний Республіці Корея за підтримку суверенітету й територіальної цілісності України 
та допомогу в цей нелегкий час. Для перемоги над ворогом нам важлива підтримка 
міжнародних партнерів», — написав він. 

 Крім того, голова Київської ОВА зауважив, що корейські компанії відомі на весь світ своїми
інноваціями та інфраструктурними проектами. Київщина готова стати пілотною областю для
реалізації корейських проектів із відбудови в Україні.

НА КИЇВЩИНІ ВІДНОВИЛИ МАЙЖЕ 3 700 ОБ’ЄКТІВ, ПОШКОДЖЕНИХ 
ВНАСЛІДОК БОЙОВИХ ДІЙ

На Київщині відновили майже 3 700 об’єктів інфраструктури, ще на близько 1 400 — 
тривають роботи. Про це голова Київської ОВА повідомив у своєму Telegram-каналі. 

«Безперервно працюємо над відбудовою Київщини. Відновлюємо житлову, соціальну та 
критичну інфраструктуру. Як тільки бригади завершують відновлення одних будівель — 
розпочинають роботу на інших», — прокоментував Олексій Кулеба. 

Очільник КОВА навів приклад, що в селищі Бородянка на вулиці Київській майстри взялися 
за ремонти шести багатоповерхівок. Ці роботи проводяться за кошти державного бюджету. 

Так, у Київській області вже відновлено: 

 2 495 житлових приватних будинків і багатоповерхівок;
 97 закладів освіти;
 50 закладів охорони здоров’я;
 25 адміністративних будівель і ЦНАПів;

У роботі: 

 1 148 житлових приватних будинків і багатоповерхівок;
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 70 закладів освіти;
 39 закладів охорони здоров’я;
 35 адміністративних будівель і ЦНАПів.

У КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСНІЙ ВІЙСЬКОВІЙ АДМІНІСТРАЦІЇ ПРАЦЮЄ ТЕЛЕФОН 
«ГАРЯЧОЇ ЛІНІЇ» (044) 363 07 34

За минулий тиждень на телефон «гарячої лінії» Київської обласної військової адміністрації 
надійшло 214 дзвінків.

Серед головних тем, що турбують населення:

49% — строки старту опалювального сезону;

35% — відключення електроенергії;

9% — перебої в роботі централізованого водопостачання;

4% — виплати на проживання вимушеним переселенцям;

3% — отримання гуманітарної допомоги.

Усі питання, що надійшли на «гарячу лінію», взяті в роботу. 

Нагадуємо, телефон «гарячої лінії» (044) 363 07 34 працює в робочі дні — понеділок-
п’ятниця з 9:00 до 18:00.

Ви можете звернутися за допомогою чи консультацією щодо роботи структурних підрозділів
ОВА, реагування на будь-яку надзвичайну ситуацію чи випадок на території Київської 
області.

Важливо! Дзвінки з номерів українських мобільних операторів здійснюються за тарифом 
оператора.

НА КИЇВЩИНІ ЗА МИНУЛИЙ ТИЖДЕНЬ ВИЯВИЛИ 374 ХВОРИХ НА COVID-19

У Київській області з 31 жовтня до 6 листопада зареєстровано 374 підтверджених випадки 
коронавірусної хвороби. Про це повідомили в Департаменті охорони здоров’я Київської 
обласної військової адміністрації.
Наразі в медичних закладах Київської області на лікуванні із гострою респіраторною 
хворобою COVID-19 перебувають 137 пацієнтів та 29 – із підозрою на коронавірус. Це на 25 
хворих менше, ніж попереднього тижня.
Від початку пандемії в Київській області зареєстровано 259 038 підтверджених випадків 
коронавірусної хвороби COVID-19, зокрема серед дітей (віком 0-17 років) – 19 016. Це 
становить 7,3 % від загальної кількості підтверджених випадків COVID-19. Усього одужало 
249 788 осіб. Це 96,4% від загальної кількості захворілих.
Фахівці департаменту нагадують, що найдієвішим захистом від тяжкого перебігу 
коронавірусної хвороби є вакцинація.
За останній тиждень всього щеплено 4 749 осіб. Від початку вакцинальної кампанії в регіоні 
здійснено 1 861 912 щеплень. За кількістю щеплень Київщина посідає ІІІ місце серед інших 
областей України.
Отримати щеплення можна в одному з 25 центрів масової вакцинації або 182 пунктів 
щеплень. Крім того, в регіоні також працюють 19 мобільних бригад.
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13 ЛІКАРЕНЬ КИЇВЩИНИ ОТРИМАЛИ НОВЕ СУЧАСНЕ ОБЛАДНАННЯ

13 закладів охорони здоров’я Київщини отримали сучасне медичне обладнання та медичні
вироби завдяки проекту «Поліпшення охорони здоров’я на службі у людей», що реалізує
Міністерство охорони здоров’я у співпраці зі Світовим банком. 239 одиниць устаткування
надали  провідні  міжнародні  компанії  GE  Healthcare,  Mindray,  Penlon,  Laerdal,  Medtronic,
Philips, Hillrom та Massimo. Про це повідомили в Департаменті охорони здоров’я Київської
обласної військової адміністрації.

До лікарень доставлено 26 моніторів пацієнта, 10 пересувних діагностичних рентгенівських
апаратів, 27 капнографів у комплекті з одноразовими адаптерами, 61 адаптер повітропроводу
для дорослих і дітей та 34 – для немовлят, 3 наркозних апарати, 20 апаратів УЗД з набором
датчиків, 8 портативних електрокардіографів, 99 шприцевих насосів, 46 інфузійних насосів.
Також  медичні  вироби  –  для  системи  забезпечення  анестезії,  для  ЕКГ,  для  шприцевого
насосу, для інфузійного насосу.

Це обладнання допоможе закладам охорони здоров’я Київщини більш якісно та ефективно
надавати медичну допомогу як жителям області, так і внутрішньо переміщеним особам та
пацієнтам, які постраждали від бойових дій.

«Особливо в цей непростий час ми не маємо права зупинятись і будемо використовувати всі
можливості  для  модернізації  лікувальних  закладів  Київської  області  та  тримати  свій
медичний  фронт»,  –  зазначила  директор  Департаменту  охорони  здоров’я  КОВА  Олена
Єфіменко.

106 ПРОВІДНИХ СПОРТСМЕНІВ ТА ТРЕНЕРІВ КИЇВЩИНИ ОТРИМАЮТЬ 
ГРОШОВУ ПРЕМІЮ

Київською обласною військовою адміністрацією в рамках Київської обласної програми 
розвитку фізичної культури і спорту «Київщина спортивна» прийнято рішення присудити 
премію 106 провідним і перспективним спортсменам та тренерам Київської області. 
Загальний розмір коштів склав 704 тисячі гривень.

Грошове нагородження отримують спортсмени та їхні тренери, які досягли високих 
спортивних результатів у виступах на міжнародних спортивних змаганнях з олімпійських, 
неолімпійських, паралімпійських/дефлімпійських видах спорту в період із 1 вересня 2021-го 
до 31 серпня 2022 року.

Спортсмени зможуть отримати премію вже найближчим часом.

НА КИЇВЩИНІ У СТОЯНЦІ ВІДБУДУВАЛИ МІСТ

У Стоянці Київської області відбудували міст, що був зруйнований під час бойових дій. Про 
це повідомив голова Київської ОВА Олексій Кулеба у своєму Telegram-каналі. 

Після звільнення області від ворога поруч із мостом працювала тимчасова об’їзна дорога. 
Згодом відновили проїзд лівою частиною мосту, а зараз завершили ремонтувати і праву 
частину. Тепер проїзд дорогою М-06 відкрито в обидві сторони. 
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«Уже сьогодні міст повністю відновлений. Чудовий результат. Менш ніж за пів року 
вдалося відновити те, на що зазвичай йде понад рік», — прокоментував Олексій Кулеба. 

Також голова адміністрації повідомив, що загалом на Київщині внаслідок бойових дій було 
пошкоджено 48 переправ. 

«Ми забезпечили альтернативний проїзд поруч з усіма мостами. Також тривають 
відновлювальні роботи основних переправ», — додав він. 

НА КИЇВЩИНІ ВІДКРИЛИ ЩЕ ДВА МОДУЛЬНІ МІСТЕЧКА ДЛЯ 
ТИМЧАСОВОГО ПРОЖИВАННЯ

5 листопада, в селищі Іванків та селі Кухарі встановили два модульні містечка для 
тимчасового проживання людей, які втратили житло внаслідок бойових дій. На відкритті 
були присутні представники Міністерства розвитку громад та територій України, народна 
депутатка Ольга Василевська-Смаглюк, заступник голови Київської обласної військової 
адміністрації Микола Бойко, директор Департаменту соціального захисту населення Ігор 
Мещан, голова Вишгородської РВА Олексій Данчин, голова Іванківської СТГ Тетяна 
Свириденко.

Загалом завершили роботи з облаштування однієї модульної секції в Іванкові та двох 
модульних секцій у Кухарях. Містечка розраховані на проживання 88 осіб та 176 осіб 
відповідно.

Кожна секція містить 22 кімнати для проживання. Також є окремі модулі, що передбачають 
розміщення їдалень та санвузлів. До будиночків підключені всі необхідні комунікації, 
обігрів. Окремо працює система оповіщення. Також передбачається облаштування 
генераторів, як джерела резервного постачання електроенергії.

«Зараз кожен із нас бореться на своєму фронті. Ми об’єднали зусилля і робимо все можливе 
для відбудови Київщини, зокрема, працюємо і над облаштуванням модульних містечок, як 
тимчасового житла. Для тих людей, хто втратив власні оселі, воно стане надійним 
прихистком. Щиро вдячний Польському Уряду за допомогу і підтримку українського 
народу», – зазначив Микола Бойко. 

КИЇВЩИНА – ЛІДЕР ЗА ЗАЛУЧЕННЯМ АГРАРНИХ КРЕДИТІВ У МЕЖАХ 
ПРОГРАМИ «5-7-9»

На Київщині за обсягом кредитування за весь період аграрії регіону залучили майже 11 
мільярдів гривень. Про це повідомили в Департаменті економіки Київської ОВА. 

Тільки за останній тиждень в області залучили майже 491 мільйон гривень. 

Приймання заявок на пільгове кредитування до 90 млн грн для аграріїв завершилося 31 
жовтня. Аграрії отримували кредити в розмірі від 100 тис. до 90 млн грн у межах програми 
«Доступні кредити 5-7-9». 

Загалом за 2022 рік українські аграрії залучили кредитів на 70 млрд 962 млн грн. 

У ТОП-5 областей за лідерством також Вінницька (7 млрд 286 млн грн), Кіровоградська (6 
млрд 648 млн грн), Дніпропетровська  (4 млрд 958 млн грн.) та Одеська (4 млрд 629 млн грн) 
області.
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Як повідомлялося раніше, держава надаватиме фінансову підтримку мікро-, малому та 
середньому бізнесу на відновлення частково або повністю зруйнованих внаслідок бойових 
дій виробничих потужностей.

Для вчителів Київщини передали понад 4 тисячі ноутбуків 

Голова Київської ОВА спільно з Міністром освіти та науки Сергієм Шкарлетом і 
представницею ЮНЕСКО К‘ярою Децці Бардескі передали понад 4 тисячі ноутбуків для 
вчителів Київщини. Про це голова Київської ОВА Олексій Кулеба повідомив у своєму 
Telegram-каналі. https://t.me/OleksiyKuleba

«Комп'ютерна техніка — це необхідність для сучасного освітнього процесу. Без девайсів 
неможлива організація дистанційного навчання та проведення інтерактивних занять у 
закладах освіти. Школи Київщини повинні бути забезпечені таким обладнанням», — 
наголосив голова КОВА Олексій Кулеба. 

Техніку отримали заклади освіти у громадах, що постраждали від російської агресії. Так, 
гаджети одержали в Ірпінській, Макарівській, Іванківській, Бородянській, Димерській, 
Гостомельській та Великодимерській громадах. 

Очільник адміністрації додав, що проект є продовженням ініціативи «Ноутбук кожному 
вчителю», реалізація якого стала можливою завдяки домовленостям Міністерства освіти і 
науки України з компанією «Google» та за підтримки ЮНЕСКО. 

«Дякую партнерам за співпрацю та допомогу освітянам Київщини в цей нелегкий час. Разом 
до Перемоги!», — підсумував Олексій Кулеба. 

Як повідомлялося раніше, за сприяння Міністерства освіти і науки та співпраці з ЮНІСЕФ 
Київська область розпочала отримувати ноутбуки для педагогічних працівників.

У Бучанському управлінні соцзахисту провели робочу нараду щодо виплат 

Голова Київської ОВА Олексій Кулеба провів робочу зустріч із колективом Бучанського 
управління соцзахисту. Про це повідомив голова Київської ОВА Олексій Кулеба. 

«Щодня спілкуюся із жителями Київщини. Щодня захоплююся наполегливістю та завзяттю 
людей. Співробітники з нуля відновлюють документи в тимчасово пристосованому 
приміщенні Центру дитячої творчості. Також Управління приймає вимушених переселенців. 
Попри перепони, робота впорядковується. Уже налагоджується процес нарахування та 
надходження до людей виплат», – прокоментував він. 

Очільник адміністрації розповів, що під час бойових дій заклад Управління був повністю 
знищений, а разом з ним – уся техніка та 63 тисячі особових справ людей, які отримували 
соцдопомогу. Крім того, Олексій Кулеба подякував працівникам установи за їхню роботу. 

«Окрема вдячність колективу Управління, який працює в режимі нон-стоп. З такими людьми
ми точно переможемо! Ми зі свого боку робимо все, щоб люди працювали в комфортних 
умовах», – додав він.

12.Корисна інформація для розповсюдження серед населення



К
О
В
А

БЕЗ СКАНКОПІЙ І ПОМИЛОК У ДОКУМЕНТАХ: У СЕРВІСНИХ ЦЕНТРАХ 
ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ ДОСТУПНИЙ ШЕРИНГ ЕЛЕКТРОННОГО 
ПАСПОРТА (ID-КАРТКИ) В ДІЇ

Відтепер у сервісних центрах Пенсійного фонду України доступна нова функція — шеринг 
цифрового паспорта громадянина України (ID-картки) в застосунку Дія. Це дозволить 
зекономити час на отримання послуги і дасть змогу уникнути помилок, які можливі під час 
заповнення документів вручну. 

Завдяки шерингу можна одразу підтверджувати особу й ділитися копією паспорта (ID-
картки). До того ж ви економите час на заповнення паперових документів та перевірку 
персональних даних, які були введені вручну. 

Поділитися копією документа дуже просто: 

 відкрийте паспорт у застосунку Дія;
 натисніть на нього та оберіть штрихкод;
 працівник може зісканувати штрихкод або вручну ввести в систему 13-значний код, 

який розташований під ним;
 підтвердьте запит на передачу даних у застосунку Дія.

Далі цифрова копія паспорта автоматично передається в систему сервісного центру. 
Працівник може використовувати її для подальшої обробки.

Наразі скористатися шерингом документів у сервісних центрах Пенсійного фонду України 
можна під час:

 отримання довідок з реєстру застрахованих осіб (ОК-5, ОК-7, про доходи, витяг з 
реєстру) з живим підписом і печаткою;

 звернення щодо призначення пенсії;
 звернення щодо перерахунку пенсії;
 звернення щодо оформлення пенсійного посвідчення;
 подання анкети застрахованої особи щодо внесення змін до реєстру застрахованих 

осіб.

Послуга реалізована Пенсійним фондом України спільно з Міністерством цифрової 
трансформації та Міністерством соціальної політики.

ДІЛОВОДСТВО У ШКОЛІ: ДОЗВОЛЕНО ВЕСТИ КЛАСНИЙ ЖУРНАЛ В ЕЛЕКТРОННІЙ 
ФОРМІ БЕЗ ПОТРЕБИ ДУБЛЮВАННЯ ЙОГО НА ПАПЕРІ

Заклади  загальної  середньої  освіти  матимуть  можливість  перевести  документообіг  в
електронну  форму,  відповідно  до наказу МОН  від  8  серпня  2022  року  №  707  «Про
затвердження Інструкції з ведення ділової документації у закладах загальної середньої освіти
в електронній формі».

У школах класний журнал вестиметься в електронній формі без потреби дублювання його на
папері. Заклад може обирати будь-яку електронну освітню інформаційну систему (ОІС), яка
надає послугу з ведення електронного класного журналу або ж скористатися безкоштовним
державним сервісом   «eJournal  » на базі програмно-апаратного комплексу «Автоматизований
інформаційний комплекс освітнього менеджменту».
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Крім  того,  ділова  документація  не  обмежується  електронним  класним  журналом.  Тепер
з‘явилася  можливість  вести  в  електронній  формі  документи,  що  можуть  створюватися  у
процесі  діяльності  закладу  освіти,  зокрема  обов’язкових  (крім  тих  документів,  які
потребують зберігання понад 70 років).

Дозволено вести в електронній формі такі документи:

1. класний журнал для I-IV класів;
2. класний журнал для V-XI (ХІІ) класів;
3. журнал обліку пропущених і замінених уроків;
4. журнали здобувачів середньої освітиза індивідуальною формою;
5. журнал факультативних та гурткових занять;
6. журнал реєстрації інструктажів з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності;
7. особові справи здобувачів освіти;
8. алфавітну книгу здобувачів освіти;
9. особову справу педагогічного працівника;
10. журнал реєстрації наказів руху здобувачів освіти;
11. накази керівника з кадрових питань особового складу тимчасового зберігання (про

відрядження,  стягнення,  надання  щорічних  оплачуваних  відпусток  та  відпусток  у
зв’язку з навчанням);

12. річний план роботи закладу освіти;
13. розклад навчальних занять;
14. свідоцтва досягнень здобувачів освіти тощо. 

Електронне  діловодство   –  вагомий  крок  на  шляху  спрощення  та  автоматизації
управлінських та освітніх процесів у закладах загальної середньої освіти.

Наступний  крок  –  затвердити  взаємодію  між  електронними  освітніми  інформаційними
системами  (ОІС)  та  ПАК  «АІКОМ»  (відповідний  Порядок  буде  прийнято  незабаром),  а
також  оптимізувати  та  автоматизувати  процеси  зарахування,  відрахування,  переведення
учнів та облік дітей у закладах загальної середньої освіти.

До розроблення Інструкції  з  ведення ділової  документації  у  закладах  загальної  середньої
освіти в електронній формі у межах проведеного громадського обговорення були залучені
представники шкіл, зокрема директори та управлінці, які використовують електронні освітні
інформаційні  системи  (ОІС)  і  перейшли  на  часткове  ведення  документації  в  електронній
формі.  Їхній  досвід  враховано.  Це  суттєво  зменшить  навантаження  та  заощадить  час  на
ведення діловодства у школі.

МОЗ: ЩО РОБИТИ, ЯКЩО ЛЮДИНА КОНТАКТУВАЛА З ХВОРИМ НА КІР

Вірус кору надзвичайно заразний. Дев’ять із десяти невакцинованих людей, які контактують 
із хворим, будуть інфіковані. Щобільше, вірус кору може жити в повітрі та на поверхнях до 
двох годин після того, як хвора людина залишила приміщення.

Уникнути хвороби та її наслідків можна, вакцинувавшись. 

 Перше щеплення від кору роблять у 12 місяців, планову ревакцинацію – у 6 років. 

 Якщо невакцинована дитина або ж дорослий контактували з хворим, то необхідно 
зробити екстрене щеплення в перші 3 доби після контакту. 

 Якщо контактувала дитина, яка має перше щеплення, її потрібно якнайшвидше 
вакцинувати другою дозою вакцини. Якщо першу дозу дитина отримала нещодавно, 
то потрібно витримати інтервал в 1 місяць між дозами.
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Втім, не слід чекати контакту із хворим. Якщо маєте сумніви, чи хворіли ви в дитинстві на 
кір або чи були вакциновані від нього, запишіться на щеплення вже зараз та отримайте 
принаймні одну дозу вакцини. Для цього зверніться до свого сімейного лікаря або в 
найближчий медзаклад.

МОЗ: ЯКЩО ДВІ ДОЗИ ВАКЦИНИ ВІД COVID-19 БУЛИ ОТРИМАНІ ПОНАД РІК 
ТОМУ, ЧИ ПОТРІБНО ПОЧИНАТИ КУРС ЗАНОВО?

Якщо людина отримала дві дози щеплення від коронавірусу понад рік тому, не слід 
розпочинати курс вакцинації заново. Потрібно просто зробити бустерне щеплення та 
подовжити захист від важкого перебігу хвороби.

Важливо:

Дорослі люди мають отримати первинний курс щеплень проти COVID-19 однією дозою 
вакцини Janssen або двома дозами будь-якої іншої протиковідної вакцини, дозволеної в 
Україні.

 Через 5 місяців після первинного курсу всім людям, старшим за 18 років, слід 
зробити перше бустерне щеплення.

 Через 4 місяці після першого бустерного щеплення літнім людям та людям із 
хронічними хворобами необхідно зробити друге бустерне щеплення. Інші дорослі також 
можуть отримати другий бустер.

Якщо людина пропустила термін введення бустерної дози, необхідно зробити її 
якнайшвидше.

Отримати бустерне щеплення від ковіду можна безкоштовно в будь-якому пункті 
щеплень. Адреси та контакти тут.

МІНРЕІНТЕГРАЦІЇ: ЯК РОДИЧАМ ЗНИКЛИХ БЕЗВІСТИ ОТРИМАТИ ПЕНСІЮ 
ПО ВТРАТІ ГОДУВАЛЬНИКА?

Якщо людина зникла безвісти, у членів її сім’ї через місяць після внесення відповідної 
інформації до Єдиного реєстру досудових розслідувань виникає право на отримання пенсії.

Кому призначається виплата:

1) дітям до 18 років;

2) дітям від 18 до 23 років, які навчаються за денною формою, до його закінчення;

3) дітям-сиротам – до 23 років незалежно від факту навчання;

4) чоловіку або дружині, батькам такої особи, якщо вони є особами з інвалідністю або 
досягли пенсійного віку;

5) чоловіку або дружині, а в разі їх відсутності – одному з батьків, брату або сестрі, дідусеві 
чи бабусі годувальника незалежно від віку та працездатності, якщо вони не працюють і 
доглядають за дитиною годувальника до досягнення нею 8 років;
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6) батькам і чоловіку або дружині особи, зниклої безвісти, які не були на її утриманні. Вони 
мають право на пенсію у зв’язку з втратою годувальника, якщо внаслідок такого зникнення 
втратили джерело засобів до існування.

Які пільги передбачені?

1. Путівки до санаторно-курортних закладів з оплатою 50% вартості.

2. П’ятдесят відсотків знижки на оплату квартири та плату за комунальні послуги.

3. Право на безоплатний проїзд усіма видами міського транспорту в межах району за місцем 
проживання, залізничного та водного транспорту приміського сполучення й автобусами 
приміських маршрутів.

4. Члени сімей мають право на земельну ділянку та допомогу від органів місцевого 
самоврядування у будівництві.

5. Право на безоплатне одержання у приватну власність жилого приміщення, яке займають у 
будинках державного житлового фонду, та позачергове право на поліпшення житлових умов.

Для подачі заявки можна звернутися до територіального органу Пенсійного фонду України.

Також це можна зробити онлайн:

– через вебпортал електронних послуг ПФУ;

– на порталі «Дія» за посиланням.

ПРАКТИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ З ПРОХОДЖЕННЯ ОСІННЬО-ЗИМОВОГО ПЕРІОДУ
2022-2023 РР

Держенергоефективності спільно із членами Експертної ради розробило Практичні 
рекомендації з проходження осінньо-зимового періоду 2022-2023 років.

У документі акумульовано найбільш вагомі та результативні заходи з енергоефективності, а 
також необхідні кроки з підготовки до критичних ситуацій в опалювальному сезоні.

Рекомендації підготовлено для певних цільових груп. Вони будуть корисними для:

 центральних органів виконавчої влади, місцевих органів виконавчої влади та органів 
місцевого самоврядування;

 управителів житлових будинків, керівників ОСББ (ЖБК);
 мешканців багатоповерхових та приватних будинків;
 суб’єктів господарювання державної та комунальної форми власності. 

Завантажуйте та поширюйте Практичні рекомендації з проходження осінньо-зимового 
періоду 2022-2023 років. 

МІНЦИФРА ПІДТРИМАЛА ЗАПУСК ПЛАТФОРМИ З ЕКСТРЕНОЇ ДОПОМОГИ З 
ЦИФРОВОЇ БЕЗПЕКИ
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Цифрове середовище стало невід’ємною складовою життя людини і суспільства, але під час
війни спостерігається підвищена вразливість користувача. У цьому контексті дуже важливо
підтримувати безпеку і стійкість нашого цифрового простору.

Сьогодні  Мінцифри  та  національний  проект  Дія.Цифрова  освіта  долучились  до  запуску
платформи  екстреної  допомоги  з  цифрової  безпеки Nadiyno.  Цей  інструмент  можна
використовувати для посилення власної онлайн-безпеки та захистити себе від онлайн-загроз.

Ресурс Nadiyno має підвищити цифрову грамотність  і  подолати актуальні  онлайн-загрози
громадян. На платформі можна знайти поради із захисту персональних даних і пристроїв,
підтримку від операторів гарячої лінії та інших фахівців з цифрової безпеки — у чаті або
через форму-звернення. Поки що ресурс працює в тестовому режимі.

Однією  з  важливих  переваг  проекту  є  те,  що  жителі  тимчасово  окупованих  територій
України також можуть отримати цінні поради від фахівців Nadiyno. Крім того, на сайті є
рекомендації,  що  стануть  їм  у  пригоді.  Наприклад,  які  месенджери  варто  обрати,  як
підготуватися до перевірки смартфона та уникнути прослуховування в окупації.

Платформа Nadiyno створена в межах проекту “Цифрова екстрена підтримка громадянського
суспільства  в  Україні”  від  ГО  “Інтерньюз-Україна”,  що  фінансується  Міністерством
закордонних  справ,  торгівлі  та  розвитку  Канади  (GAC)  через  канадську  неприбуткову
організацію  eQualitieInc.  Інформаційними  партнерами  платформи  стали  Міністерство
цифрової трансформації України та національний проект Дія.Цифрова освіта.

Детальніше – на сайті Мінцифри

МІНРЕІНТЕГРАЦІЇ: ЯК СТУДЕНТАМ ІЗ ТОТ І ПЕРЕСЕЛЕНЦЯМ ПЕРЕВЕСТИСЯ 
НА ДЕРЖБЮДЖЕТ

Нещодавно  Уряд  затвердив  механізм  переведення  таких  студентів  з  контракту  на  місця
державного  замовлення  в  закладах  фахової  передвищої  та  вищої  освіти. Оприлюднена
відповідна  постанова  Кабінету  Міністрів  України  від  28.10.2022  №  1224.  Вона  була
розроблена за дорученням Президента Володимира Зеленського.  

Хто має право перевестися з контрактної форми навчання на бюджетну?

1.  Студенти,  які  проживають  на  ТОТ,  на  території  громад,  що  розташовані  в  районі
проведення  воєнних  (бойових)  дій  або  які  перебувають  у  тимчасовій  окупації,  оточенні
(блокуванні)  на  території  громад,  що  станом  на  15  жовтня  відповідного  року  включені
до переліку, затвердженого Мінреінтеграції.

2. Студенти, які виїхали з таких територій.

А також: 

–  діти загиблих захисників України; 

–  учасники бойових дій і їхні діти; 

–  особи, що отримали інвалідність внаслідок війни, та їхні діти.  

УВАГА! Дія постанови розповсюджується на студентів, які:
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– були зараховані на контракт до 2021 року включно;

–  здобувають такий ступінь освіти вперше.

Які документи потрібні для ВПО та студентів із ТОТ?

1. Витяг із реєстру територіальної громади. 

Він має підтверджувати відомості про місце проживання (перебування) особи станом на 24
лютого  2022  року  або  містити  інформацію  про  задеклароване/зареєстроване  місце
проживання (перебування) чи про зняття з нього на підставі відомостей ДМС. 

2.  Документ  про  освіту,  здобуту  в  закладі,  який  розташований  на  території  відповідних
територіальних громад. 

Він може стати у нагоді, якщо інформації у згаданому реєстрі немає або місце проживання
знято з реєстрації до 24 лютого 2022 року.

Куди надавати документи?

Треба звернутися із заявою до керівника свого закладу освіти. Виш здійснює верифікацію
поданих документів  і вносить інформацію про студента до Єдиної державної електронної
бази з питань освіти в модулі «Здобувачі освіти». 

УВАГА!  Переведення на місця державного замовлення студентів, дані про яких внесуть до
ЄДЕБО після 15 листопада, може бути здійснено у 2023 році.

На які бюджетні місця братимуть таких студентів?

Переведення здійснюватимуться за рахунок невикористаних місць державного замовлення у
2022 році, а також наявності вакантних (вивільнених) місць. За відсутності останніх можливе
збільшення обсягу державного замовлення.

УВАГА! Якщо  у  закладі  є  студенти  зазначених  вище  категорій,  керівникам  закладів
забороняється  самостійно  без  дозволу  відповідного  держзамовника  переводити  студентів
інших категорій на вакантні (вивільнені) місця державного замовлення.

ПОРАДИ ВІД ДСНС УКРАЇНИ, ЯК УБЕЗПЕЧИТИ ЖИТЛО ВІД ПОЖЕЖІ ПІД ЧАС 
ВИКОРИСТАННЯ ПІЧНОГО ОПАЛЕННЯ

Окупанти рф продовжують завдавати ударів по об’єктах критичної інфраструктури в різних 
областях України, таким чином намагаючись залишити жителів без світла й тепла. Наразі 
багато мешканців приватних старих будинків використовують пічне опалення.

Фахівці Державної служби України з надзвичайних ситуації нагадують правила під час 
використання його у побуті:

 Не допускайте перегріву печей. Слідкуйте, щоб в стінах печей і димарів не було 
тріщин. Очищайте димоходи.

 На підлозі з горючих матеріалів перед топковими дверцятами прибийте металевий 
лист розміром 50х70 см.

 Не користуйтеся для розпалу печей легкозаймистими рідинами. Не розміщайте їх 
безпосередньо перед топковим отвором.
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 Не сушіть та складайте на печах: одяг, дрова, інші горючі предмети та матеріали.
 Не використовуйте вентиляційні та газові канали як димоходи.
 Забороняється користуватися відкритим вогнем для освітлення приміщення. Для цієї 

мети безпечніше та ефективніше застосовувати електричні ліхтарі.
 Не залишайте печі, що топляться, без нагляду та не доручайте нагляд за ними дітям.

Будьте відповідальними та пам’ятайте про правила безпеки.

МОЗ: В УКРАЇНІ ДОЗВОЛИЛИ БУСТЕРНЕ ЩЕПЛЕННЯ ПРОТИ COVID-19 ДЛЯ 
ДІТЕЙ ВІКОМ ВІД 12 РОКІВ

В Україні дозволили першу бустерну дозу вакцини проти COVID-19 для всіх вакцинованих 
дітей віком 12-17 років за наявності достатньої кількості вакцини для груп ризику важкого 
перебігу хвороби. Підліткам бустерну дозу рекомендують через 6 місяців після завершення 
первинного курсу вакцинації. Якщо дитина, з медичних показань, отримала додаткову 
дозу вакцини, то бустер вводять через 3 місяці після отримання додаткової дози. 

Відповідні зміни затверджені наказом Міністерства охорони здоров’я України №1979 від 3 
листопада 2022 року на підставі рекомендацій Національної технічної групи експертів із 
питань імунопрофілактики (НТГЕІ). 

Для бустерного щеплення дітей віком від 12 років потрібно використовувати тільки мРНК-
вакцину, що схвалена до використання у цій віковій групі (наразі в Україні це 
Comirnaty/Pfizer).

За час пандемії в Україні від ускладнень коронавірусної хвороби померло 83 дитини. 
Загалом, захворювання підтвердили у майже 390 тисяч неповнолітніх. Лише за минулий 
тиждень захворіли понад 1600 дітей. 

Нагадуємо, що для щеплення дітей 12-13 років обов’язковою є інформована згода (форма N 
063-2/о) батьків або опікунів відповідно до статті 43 «Основ законодавства про охорону 
здоров’я».

Пацієнти віком від 14 років можуть самостійно звернутися до будь-якого пункту щеплення 
проти COVID-19 чи центру вакцинації, при цьому не обов’язково мати декларацію з 
педіатром чи сімейним лікарем.

Люди віком від 18 років, які завершили первинний курс вакцинації проти COVID-19, також 
можуть отримати бустерні щеплення. Перший бустер – якщо пройшло понад 5 місяців після 
вакцинації другою дозою дводозної вакцини або однією дозою однодозної. Другий бустер – 
через 4 місяці після отримання першого.

Щепитися можна безоплатно в будь-якому пункті або центрі вакцинації. Адреси та контакти 
пунктів та центрів за посиланням     або за телефоном 0 800 60 20 19.

РОЗВИТОК УКРАЇНСЬКОГО БІЗНЕСУ І НОВІ РОБОЧІ МІСЦЯ: ПОДАЙТЕ 
ЗАЯВКУ НА ОТРИМАННЯ ГРАНТУ ВІД ДЕРЖАВИ НА САЙТІ ЄРОБОТА

Влітку Уряд запустив грантову програму для малого та середнього бізнесу єРобота. Заявку 
на участь можна було подати на порталі Дія. Відтепер також є окремий сайт єРобота, де 
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можна детальніше дізнатися про програму, обрати напрям і подати заявку на отримання 
гранту. 

Успішний малий і середній бізнес – це основа економіки країни. Саме тому держава 
підтримує і створює сприятливі умови для українських підприємців. 

Влітку почала роботу програма від Уряду єРобота. Це можливість отримати фінансову 
допомогу від держави, яку не потрібно повертати. На отриманий грант ви можете 
реалізувати бізнес-ідеї, відкрити власну справу чи вкласти кошти в розвиток уже активного 
бізнесу. 

Раніше подати заявку на участь у програмі єРобота можна було через портал Дія. Відтепер 
працює окремий сайт проекту, де можна дізнатися більше деталей про програму. 

На сайті можете подати заявку на отримання гранту за програмою єРобота за одним із 
напрямів: 

 Своя справа – програма мікрогрантів до 250 тис. грн. Подати заявку можуть українці, 
які планують відкрити чи розвивати власну справу. Кошти можна витратити на 
придбання обладнання, сплату оренди тощо. 

 Новий рівень – програма грантів для переробних підприємств до 8 млн грн. Програма 
покриває до 70% вартості проекту, а отримувач гранту має створити до 25 робочих 
місць.

 Свій сад – програма грантів до 400 тис. грн за гектар. Кошти мають бути спрямовані 
на розвиток розвитку садівництва, ягідництва та виноградарства.

 Своя теплиця – програма грантів до 7 млн грн за 2 гектари. Гранти покривають до 
70% вартості проєкту. Кошти можна витратити на створення тепличного комплексу, 
закупівлю посівних матеріалів чи технічного обладнання.

 ІТ-стартап (у стадії розробки) – гранти до 3,5 млн грн. Програма націлена на 
створення нових компаній та робочих місць у сфері ІТ.

 Старт в ІТ  (у стадії розробки) – гранти на навчання у сфері ІТ. Кошти можна 
витратити на навчання в сертифікованих школах. Пілотний проєкт — IT Generation.

Подати заявку на участь у програмі єРобота можна за посиланням. 

За весь час існування проекту єРобота українці вже отримали гранти на суму понад 201,8 
млн грн. Долучайтеся до програми!

Проєкт запущено за ініціативи Прем’єр-міністра України Дениса Шмигаля,  Міністерством
економіки України спільно з Міністерством цифрової трансформації України, 
Міністерством аграрної політики та продовольства України, Державною службою 
зайнятості України та Ощадбанком.

Новини Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України

Тексти  законопроектів  про затвердження  указів  президента  Володимира Зеленського  про
продовження дії воєнного стану і строку проведення загальної мобілізації оприлюднено
на  сайті  Верховної  Ради.Як  зазначається  в  пояснювальних  записках  до  законопроектів,
президент своїми указами №№757 і 758 пролонгує дію воєнного стану в Україні з 05 години
30 хвилин 21  листопада  2022 року  на  90  діб  і  з  цього  ж  числа  і  на  такий  самий строк
подовжує проведення загальної мобілізації.
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Кабінет Міністрів України пропонує Верховній Раді передбачити штрафи у розмірі від 1020
до 8500 грн за порушення порядку та правил використання повітряного простору України
при  експлуатації  безпілотних  повітряних  суден.  Відповідний  законопроект  №8186
зареєстрований у парламенті.

Кабінет  Міністрів  звільнив  від  сплати  ПДВ  та  ввізного  мита  генератори,
трансформатори та інші важливі для проходження опалювального сезону товари. Мова йде
про  газогенератори,  електричні  двигуни  і  генератори,  електрогенераторні  установки  та
обертальні електричні перетворювачі, трансформатори, електричні акумулятори, електричні
водонагрівачі та обігрівачі, а також деякі інші товари для енергетики та забезпечення тепла

Кабінет Міністрів України виділив 33,3 млн грн на фінансування програми  мікрогрантів
"Власна справа".  Завдяки виділеним сьогодні коштам мікрогранти на започаткування чи
розширення бізнесу отримають близько 150 осіб. Буде створено сотні нових робочих місць.
Це надзвичайно важливо як для відновлення та розвитку економіки,  так  і  для подолання
проблеми безробіття в країні.

Кабінет  Міністрів  України  спрямував  понад  34  млн  грн  на  компенсацію об'єднаним
територіальним  громадам  комунальних  витрат  за  безкоштовне  розміщеннявнутрішньо
переміщених  осіб.  З  резервного  фонду  держбюджету  спрямовано  понад  34,1  млн  на
відшкодування  комунальних  витрат  за  липень  громадам,  які  безкоштовно  прихистили
внутрішніх  переселенців  у  комунальних  та  державних  установах,  а  також  приватних
навчальних закладах.
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